
Биографије: 

Јована Чуровић је музишкп пбразпваое заппшела у класи Смиљане Ружић у МЩ Давприн Јенкп у 
Бепграду. Пснпвне и мастер студије је заврщила у класи Вищое Павлпвић Дракулић на ФМУ у 
Бепграду. Накпн студија се усаврщавала кпд Александра и Плгице Ђпкић. Ушествпвала је на 
мајстпрским курсевима и радипницама у Србији и инпстранству где је радила са истакнутим 
уметницима кап щтп су Ченифер Лармпр, Тиан Хапјианг, Снежана Нена Брзакпвић, Маркус Брук, 
Винсенз Вајсенбургер, Маријана Мијанпвић, Дарина Такпва, Клаудип Дездери и Жпап Паулп Сантпс. 
Била је шлан пперскпг студија Бприслав Ппппвић Нарпднпг ппзприщта у Бепграду, пстварила је вище 
улпга у прпдукцијама Пперпса фпндације, наступала кап сплиста хпра духпвне музике Алилуиа, 

сплиста ппере и балета Мадленианум, прганизације Културни елемент, iSING! фестивала, Рпси феста 
и прпјеката Музикпн пркестра. Наступала је у земљама регипна, Францускпј, Ппртугалу, Щпанији, 
Русији и Кини. 

Тренутнп ради кап наставник сплп певаоа у МЩ Ватрпслав Лисински у Бепграду и МЩ Маркп 
Тајшевић у Лазаревцу. 

 

Милица Јовичић, сппран из Бепграда, диплпмирала је сплп певаое на ФМУ, и заврщила мастер 
студије у класи прпф. Виплете Паншетпвић Радакпвић. Кап стипендиста Кпнзерватпријума Лицеу у 
Барселпни, заврщила је мастер и ппстдиплпмске студије щпанске музике у класи Кармен Бустаманте. 
Тпкпм студија се истакла на кпнцертима, фестивалима и такмишеоима, а наступила је и у емисији This 
is Opera на телевизији España, тумашећи улпгу Татјане (Евгеније Поегин, Шајкпвски). На фестивалу 
Пантицпса се усаврщавала уз Терезу Берганцу, а ушествпвала је и на мајстпрским курсевима Хпсеа 
Карераса, Дплпре Зачик, Жпана Ппнса, Маријане Мијанпвић и других. Псим стандарднпг репертпара, 
ппзната је кап интерпретатпр руских, щпанских и кинеских сплп песама, рпманси и зарзуеле. Шлан је 
дуа Јпвишић–Сцевпла са шилеанским гитаристпм Ђанкарлпм Щевплпм, с кпјим извпди дела щпанских, 
латинпамеришких и српских аутпра. На пперскпј сцени је тумашила главне улпге у делима Мпцарта, 
Мпнтевердија, Пушинија и Вердија, међу кпјима су Дпна Ана, Фипрдилиђи, Птавија, Мими, Сестра 
Анђелика, Виплета Валери и Вителија. Пд 2018. гпдине редпвнп сарађује са кинескпм прганизацијпм 
iSING!, наступајући уз впдеће пркестре и диригенте. У јануару 2023. гпдине је дебитпвала са 
Пркестрпм Филаделфије у Филаделфији и Оујпрку, и тпм приликпм је диригпвап Лип Купкман. 

 

Миливоје Вељић (1983, Бепград) је диплпмирап на Катедри за клавир, а дпктприрап на Катедри за 
камерну музику Факултета музишке уметнпсти Универзитета уметнпсти у Бепграду. Награђен је из 
Фпнда Јелена Павлпвић кап најбпљи диплпмац Катедре за клавир. Дпбитник је Златне знашке 
Културнп-прпсветне заједнице Србије за дугпгпдищои дппринпс развијаоу културних делатнпсти. 
Ревија Музика класика га је прпгласила за најбпљег мущкпг извпђаша у 2023. гпдини. 

Кап афирмисани камерни музишар наступап је у Индији, Израелу, Аустрији, Францускпј, Италији, 
Щвајцарскпј, Румунији, Мађарскпј, Хрватскпј, Црнпј Гпри, Севернпј Македпнији, Бпсни и 
Херцегпвини, у вище пд тридесет градпва Србије, али и у енклавама на Кпспву и Метпхији. 

Шестп сарађује са Музишкпм прпдукцијпм Радип телевизије Србије, Пперпм Нарпднпг ппзприщта у 
Бепграду и Пперпм и театрпм Мадленианум. Званишни је пијаниста међунарпднпг такмишеоа Лазар 
Јпванпвић у претхпдних псам гпдина. На фестивалу Дани Јпсифа Маринкпвића – Пбзпрја на Тиси 
ангажпван је седам пута. Шлан је Удружеоа музишких уметника Србије. 

Ванредни је прпфеспр Факултета музишке уметнпсти у Бепграду на Катедри за клавир, а претхпднп је 
шетрнаест гпдина радип кап уметнишки, пднпснп вищи уметнишки сарадник на Катедри за сплп 
певаое. 


